

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tlloke822@gmail.com

耶稣必须死在十字架上吗？

基督教信仰的核心是其创始人的生、死和复活。有一个人就是上帝自己，就是 2000 多年前死去的耶稣基督。在受难日之前，耶稣在客西马尼园经历了痛苦。犹大出卖了耶稣，把他交给了罗马人。在耶稣被钉在十字架上之前，彼得三次不认耶稣。

耶稣于公元 33 年被钉在十字架上，他从上午 9 点到下午 3 点被挂在髑髅地的十字架上。

今天我们要问自己的问题是，“耶稣必须死吗？耶稣可以不用上十字架而以其他方式拯救我们吗？”在路加福音二十三章，耶稣被嘲笑。在第 35 和 37 节中，人们向耶稣挑战，要他拯救自己。

在第 39 节中，不信的强盗向耶稣挑战，要他救自己和那两个强盗。今天，我们有三种观点来回答这个重要的问题：耶稣必须死吗？所有三种观点都有相同的答案，但它们的原因各自不同。

1. 罗马人的观点

- 对耶稣的指控是叛国罪。叛国罪是一项应被判死刑的罪名。耶稣被指控挑战罗马国王凯撒。他还被指控不向罗马政府纳税，从而“抢劫”了凯撒。这些指控完全是毫无根据和错误的，因为耶稣在马太

福音二十二章 21 节说：“他们说：“是凯撒的。”耶稣说：“这样，凯撒的物当归给凯撒；神的物当归给神。”

- 罗马总督彼拉多在审判中认定耶稣无罪。由于周围人的压力，彼拉多迫于法利赛人和公会的压力下，出于政治原因，允许基督被定罪死在十字架上。尽管这些指控没有得到确凿的证明，但耶稣仍然被钉在十字架上，但它实现了上帝的旨意，因为不流血，罪就不能得赦免。

2. 犹太领袖的观点

- 犹太人将耶稣钉在十字架上，因为他们说耶稣声称能够摧毁耗时十多年建成的圣殿，并在短短三天内将其重建。他们不能接受耶稣是神的儿子，并自称与耶和华全能的神同等。
- 对他们来说，耶稣的这种说法是亵渎神明，并且会受到最严厉的惩罚。罗马人发明了钉十字架，这是最恶劣、最残忍的处决方式。它是为最严重的罪犯保留的，因为这是一种缓慢而痛苦的死亡。这些是耶稣必须死的错误原因，并且由于这些错误的原因，他们将耶稣带到十字架上被钉在十字架上。然而，我们有兴趣找出耶稣必须为拯救我们而死的原因。

3. 神的观点

a. 旧约预言基督的死与复活

- 三一真神以祂无限的智慧设计了唯一可以接受的神圣计划来拯救一些人，尽管所有人都对祂犯了罪。在彼得一书 1:2 中，我们看到神圣的计划需要用血和一个没有犯罪的完全人的死（林后 5:21），而世上没有这样的人。救恩的主权计划有三个部分：圣父拣选了一些人得救，圣子死在十字架上救赎他们，圣灵使他们成圣。在彼得前书 1:19-20 中，我们看到是通过基督的宝血，我们才能得救。这计划是三一真神在创立世界以前就预先定下的。（以弗所书 1:4, 5）

b. 堕落人类的罪 - 除非通过基督，否则没有人可以得救

- 由于我们的罪，需要一个完美的替代者来为我们付出代价。除非神成为人死在十字架上救赎我们，否则没有什么能够拯救我们。在约

翰福音十八章 37 节，耶稣承认他是王。我们看到耶稣的目的宣告：“你说我是王。我为此而生，也为此来到世间，特为给真理作见证。凡属真理的人就听我的话。”主亲自在祂的主权旨意中定下要来代替人的地位。腓立比书 二章和以弗所书 一：4，5 告诉我们，主屈尊救赎了一些祂所拣选的人。祂是唯一有资格拯救我们的人选，没有其他人。

C. 赎罪的必要性——需要基督来拯救祂的子民脱离罪和死亡的权势

- 在希伯来书二：14，耶稣来为了摧毁死亡的权势。
- 在罗马书 三：23 和六：23 中，我们看到我们都犯了罪，罪的工价乃是死。我们只能通过基督获得永生。死亡必须包括流血。没有血，基督就不能拯救我们。没有流血，就不可能罪得赦免。除了神儿子的牺牲之外，三一真神没有其他选择来拯救人。
- 作为上帝旨意的一部分，耶稣必须以某种方式死去，因为没有其他途径。他被钉死在十字架上流血是绝对必要的，也是上帝主权计划的一部分。对于十字架上的死亡，没有 B 计划可言。如果耶稣没有为我们而死，那么所有罪人都将不得不为我们自己的罪而死。撒但在马太福音四章试图通过牠对耶稣的试探来阻止基督上十字架。然而，撒但未能完成任务。彼得试图阻止耶稣，为此耶稣责备彼得说：“撒旦，你到我后面去。”我们需要谦卑地感谢上帝，耶稣为我们而死，并承认我们最大的需要是一个受苦的弥赛亚和祂为我们的罪所做的代赎。

d. 神是公义、公义、圣洁的，需要为罪人赎罪

- 神不能做违背祂本性的事。没有罪的惩罚，也就是死亡，祂无法拯救我们。除了上帝亲自来解决之外，没有其他的出路。十字架上的死是一个神学难题。十字架的死是救恩计划的顶峰。没有 B 计划；十字架是将一些人从永恒的定罪中拯救出来的唯一途径，而基督是唯一能拯救我们的人。
- 在路加福音二十三章中，还有另外两个强盗与耶稣一起被钉在十字架上，两人面临着不同的命运。一个接受耶稣必须死，一个否认。一个嘲笑耶稣，但另一个却听得一清二楚。在第 40-41 节中，其中一个强盗责备另一个强盗，并宣称耶稣没有做错任何事。

- 通过这样做，这名强盗承认了两个重要的事实：
 - i) “你不敬畏神吗”——他承认耶稣是神。耶稣是神，祂为我们而死。耶稣不是一个普通人。这就是站在他们旁边的十字架上受苦的神自己。
 - ii) 他是一个有罪的罪人，应当受到惩罚，但耶稣没有做错什么，他就是不相信。
- 我们必须以同样的方式回应，我们需要基督。在第 42 节中，我们看到一个悔改的罪人的呼喊——强盗请求耶稣纪念他。仅仅在知识上赞同基督是不够的。我们必须有个人的认罪和悔改。今天哪个强盗代表你的心态和立场？大家需要思考和采取行动。

结论

有罪的人只有一种方法可以得救——一种具有永恒后果的方法，就是承认我们的罪，单单相信和信靠基督。差异可能只是一瞬间的事情，就像两个强盗临死前的决定一样。这个决定意味着不同的命运——在天堂中的永生或在诅咒中的永死。从某种意义上说，我们都有责任。我们是他死在十字架上的原因，我们需要悔改我们的罪，并转向基督，接受祂作为我们的救主，并像强盗一样，在最后时刻获得永生。另一种选择是选择嘲笑和咆哮，面对永恒的谴责。

这是我们的呼召。我们所有人都必须明白为什么耶稣必须死，因为上帝没有其他方法可以拯救罪人。来到教会，光靠行善并不能拯救我们。认清我们的罪将永远改变我们生命的命运。我们有责任对它做出回应，并相信耶稣是神。如果我们相信并悔改我们的罪，当我们死后，我们将在天上与上帝同在。愿我们今天来寻求基督为我们唯一的主和救主，以免为时太晚。

孙友强牧师

权望堂笃信圣经长老会